

中办、国办印发指导意见:

分类推进人才评价机制改革

据新华社北京2月26日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于分类推进人才评价机制改革的指导意见》。

指导意见指出,人才评价是人才发展体制机制的重要组成部分,是人才资源开发管理和使用的前提。当前,我国人才评价机制仍存在分类评价不

足、评价标准单一、评价手段趋同、评价社会化程度不高、用人主体自主权落实不够等突出问题,亟须通过深化改革加以解决。

指导意见强调,要加快形成导向明确、精准科学、规范有序、竞争择优的科学化社会化市场化人才评价机制,建立与中国特色社会主义制度相适应的

人才评价制度,努力形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面,使优秀人才脱颖而出。

指导意见就分类健全人才评价标准,改进和创新人才评价方式,加快推进重点领域人才评价改革,健全完善人才评价管理服务制度等方面的工作提

出了具体意见。



扫一扫,阅读全文 短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/853628

国办印发意见:

推进社会公益事业建设领域政府信息公开

据新华社北京2月26日电 日前,国务院办公厅印发《关于推进社会公益事业建设领域政府信息公开的意见》,提出经过3年左右的努力,使社会公益事业建设各领域、各环节实现公开内容全覆盖,社会公益资源配置更加公平公正,社会公益事业公益属性得到更好体现,全社会关心公益、支持公益、参与公益的氛围更加浓厚。

意见明确了社会高度关注、公益色彩浓厚的7个社会公益事业建设领域为公开重点。一是脱贫攻坚领域。二是社会救助和社会福利领域。三是教育领域。四是基本医疗卫生领域。五是环境保护领域。六是灾害事故救援领域。七是公共文化体育领域。



扫一扫,阅读全文

短网址:http://shouji.lyd.com.cn/n/853626

校外培训机构“超纲教学”被叫停

新华社北京2月26日电 (记者 胡浩)记者26日从教育部了解到,针对一些校外培训机构开展以“应试”为导向的培训,影响学校正常教育教学秩序,造成学生课外负担过重,增加家庭经济负担等问题,教育部、民政部、人力资源和社会保障部、国家工商行政管理总局决定联合开展三个阶段的专项治理行动。

中国教育学会发布的《中国辅导教育行业及辅导机构教师现状调查报告》显示,2016年我国现有中小学生1.8亿,中小学课外辅导学生超过1.37亿人次,市场规模超过8000亿。校外培训机构的迅猛发展,一定程度上满足了部分中小学生对学习的补充性需求,但良莠不齐、鱼龙混杂等问题也随之出现。

教育部基础教育司司长吕玉刚介绍,专项治理行动将重点治理无资质和有安全隐患的培训机构,把确保学生安全放在首要位置;治理数学、语文等学科类超纲超前学等“应试”培训行为,把减轻学生校外负担放在最突出位置;治

理学校和教师中存在的不良教育教学行为,把强化学校和教师管理提到更重要位置。

根据四部门要求,对存在重大安全隐患的校外培训机构要立即停办整改,坚决纠正校外培训机构开展学科类培训出现的“超纲教学”“提前教学”“强化应试”等不良行为。严禁校外培训机构组织中小学生等级考试及竞赛,坚决查处将校外培训机构培训结果与中小学校招生入学挂钩的行为,依法追究有关机构和有关人员责任。

专项治理将分三个阶段进行,在第一阶段,中小学校将全面普查登记每一名学生报班参加学科类校外培训的情况,为专项治理行动提供底数参考;第二阶段,各部门协同开展集中整治,全面纠正不良行为;第三阶段,县级教育行政部门牵头建立校外培训机构的“白名单”和“黑名单”。国务院有关行政部门联合对各省、各省组织对地市县的工作成效抽查检查,计划于2019年6月底前完成。



叫停 新华社发 商海春 作

C919大型客机订单总数达815架

据新华社北京2月26日电 中国华融资产管理股份有限公司旗下控股子公司华融金融租赁股份有限公司26日与中国商用飞机有限责任公司在京签署30架C919大型客机和20架ARJ21新支线飞机购机协议。至此,C919大型客机国内外用户达到28家,订单总数达到815架。



我国60岁及以上老年人口数量达2.41亿

据新华社北京2月26日电 (记者 罗争光)记者26日从全国老龄办召开的人口老龄化国情教育新闻发布会上获悉,截至2017年年底,我国60岁及以上老年人口有2.41亿,占总人口17.3%。

俄罗斯向驻叙利亚基地派遣两架苏-57战机

据新华社莫斯科2月26日电 据俄罗斯国防部机关报《红星报》26日报道,俄国防部日前向俄驻叙利亚赫迈米姆基地派遣两架俄第五代战机苏-57。

报道说,这两架苏-57战机派往叙利亚的目的是在接近实战环境下检验战机电子侦察和无线电定位系统。俄国防部目前还没有将苏-57战机用于实战打击的计划。



初步统计显示 人民党赢得柬埔寨参议院选举

2月25日,在柬埔寨干丹省的一个投票站,柬埔寨首相洪森参加投票。根据柬埔寨国家选举委员会初步统计,在25日举行的第四届参议院选举中,执政党人民党赢得62个议席中的58席。(新华社/路透)



美国俄亥俄河水位超过洪水警戒线

2月24日,在美国辛辛那提,一名男子划船前行。近日,暴雨导致美国俄亥俄河水位超过洪水警戒线。(新华社/美联)



民俗迎元宵

2月25日,民间艺人在内蒙古呼和浩特市玉泉区大召广场进行闹元宵表演。

元宵节将至,各地举行丰富多彩的民俗文化展演活动,热热闹闹迎佳节。(新华社发)



最高检:坚决防止和纠正“假精神病”“被精神病”

新华社北京2月26日电 (记者 陈菲)为规范检察机关强制医疗决定程序监督工作,维护公共安全,维护诉讼参与人的合法权利,保障强制医疗程序的正确实施,最高人民检察院日前发布新规,坚决防止和纠正犯罪嫌疑“假冒精神病”“逃脱法律制裁和普通人”“被精神病”而错误强制医疗。

为提高监督准确性,及时发现“假精神病”和“被精神病”,《人民检察院强制医疗决定程序监督工作规定》明确要求,人民检察院办理公安机关移送的强制医疗案件,可以会见涉案精神病人,

询问办案人员、鉴定人,听取涉案精神病人法定代理人、诉讼代理人意见,向涉案精神病人的主治医生、近亲属、邻居、其他知情人员或基层组织等了解情况,向被害人及其法定代理人、近亲属等了解情况,就有关专门性技术问题委托具有法定资质的鉴定机构、鉴定人进行鉴定,开展相关调查。

规定进一步强化了检察院对精神病鉴定程序的监督工作。按照规定,检察院办理公安机关移送的强制医疗案件,发现公安机关对涉案精神病人进行鉴定的程序存在鉴定机构不具备法定资质,

或者精神病鉴定超出鉴定机构业务范围、技术条件;鉴定人不具备法定资质,精神病鉴定超出鉴定人业务范围,或者违反回避规定;鉴定程序违反法律、有关规定,鉴定的过程和方法违反相关专业的规范要求;鉴定文书不符合法定形式要件;鉴定意见没有依法及时告知相关人员;鉴定人故意作虚假鉴定等六种具体情形的,应当依法提出纠正意见。

规定明确了强制医疗审理活动监督的内容,规定检察院对法院强制医疗案件审理活动实行监督,主要发现和纠正对未通知被申请人或者被告人的法

定代理人到场的;被申请人或者被告人没有委托诉讼代理人,未通知法律援助机构指派律师为其提供法律帮助的;未组成合议庭或合议庭组成人员不合法的等10种违法情形。

实践中有一些典型案例,是检察机关通过听取被害人方面意见,及时发现被强制医疗人“假冒精神病”逃避刑事法律制裁并进行纠正的。对此,规定指出,检察院审查同级法院强制医疗决定书或驳回强制医疗申请决定书,可以听取被害人及其法定代理人、近亲属的意见并记录附卷。

白宫称与朝鲜对话的最终结果必须是半岛无核化

新华社华盛顿2月25日电 (记者 朱东阳)美国白宫25日发表声明称,美国、韩国和国际社会总体上同意与朝鲜对话的最终结果必须是半岛无核化。

白宫当日在一份书面声明中表示,对于朝鲜来说,选择无核化是一条

更加光明的道路。美国将会关注朝鲜当天早些时候关于同意与美国开展对话的表态。

白宫还表示,特朗普政府致力于在朝鲜半岛实现全面、可核查、不可逆的无核化,美国对朝鲜的“极限施压”策略将会继续,直至朝鲜开始无核化。

韩国总统府青瓦台25日发布消息说,总统文在寅当天在平昌会见到访的朝鲜高级别代表团,朝方在会谈中表示“有充分意愿”与美国展开对话。

美国总统特朗普执政以来,坚持实施对朝“极限施压”策略,但迄今并未取得预期效果。本月23日,特朗普宣布将

对朝鲜实施史上最严制裁。

美国智库外交学会主席理查德·哈斯认为,美国若想更好地处理半岛核问题,应回归传统外交模式。美国朝鲜半岛问题专家鲁乐汉也表示,当前朝鲜和韩进程刚刚开始,各方应为韩朝对话提供更多支持。